Systemoir

oA @B 2C D
Balance-S-100 100 81 156 72
Balance-S-125 125 104 182 78
Balance-S-160 160 120 206 86

OnucaHue
MpuToyHbIA Andodpy3op Balance-S Systemair ans yctaHoBky Ha
NOTOMOK WAN Ha CTEHY.

Kop sakasa
Balance-S-100

S = lMpuTOYHbIN BO3AYX
Onametp

MpuHagnexHocTn
KpenexHoe KonbLo RFP,RFU.......... CTp. 443
HasHauyeHnue

Balance-S — kpyrmblit NpUTOYHbINA AMADDY30P C KOHUHYECKUM
KnanaHoM, UMEoLLIMM aspoanHamMmndeckyto dpopmy. Balance-S
nokasblBaeT NPeKpacHble peaynsTathl B paboTe ¢ TOUKK 3pe-
HIS YPOBHS LyMa, nepenafos aBneHuns 1 camo3aryxaHus
KonebaHuit. Balance-S ycTaHaBnvBaeTcs B KpENexHoe KomnbLo
1N HENOCPEACTBEHHO B BO3MYXOBOA.

KoHcTpykuus

Balance-S 13rotoBneH 13 pereHeprpoBaHHOro NOANMPONINIE-
Ha 1 BblaepxuBaeT Temnepatypy ao 100° C. 3ToT matepuan B
HEOONbLLMX KOHLEHTPALMSX BblOEPKMBAET BO3AENCTBIE GOMb-
LLUEIA HacTN XMMUHECKMX COeanHeHwiA. MonnadrnpHoe ynnoTHe-
Hue. Balance-S BbikpalleH B 6enbll LIBET, COOTBETCTBYIOLLINIA
RAL 9010.

Wcnonb3oBaHue B BbITSXXKHOM cucTemMe — CM. CTp. 467.

[puTOYHbIE NP DY30pbI

Perynuposka

KoHyc-Tapenka BpalLaeTcs no 4acoBOW CTPENKe Win NpoTviB
4acoBOV CTPENKM ANs NonyyYeHns Tpebyemoro BO3AyLLIHOMO
3a30pa B MM, COOTBETCTBYIOLLIEr0 Nepenagy fasneHns 1 Heob-
XOAMMOMY BO3[1yLUHOMY NOTOKY, MOKa3aHHOMY Ha rpadouke.
MNepenan aaeneHns NPoBepseTCS NPy NOMOLLW NPOOHMKA,
KOTOPbI MOMELLIaeTCs 3a KOHYC KnanaHa.

q(/s) = k -JAPI (Pa)

AP, paccuntaHo kak cpefHee 3Ha4eHue

Balance a, vm 2,5 4 5 7,5 10 20

100 k-koacpdp. 1,08 167 216 3,10 4,05 517
125 k-koapdp. 1,15 196 292 373 4,79 7,59
160 k-koatbp. 1,86 2,75 343 481 6,62 10,32

Ha rpadukax

O6bem Bo3ayxa (n/cek 1 m3f4ac), obuiee nasnexue (Ma), n
YPOBEeHb 3ByKOBOro fasneHus (Ab(A)). “a” Ha rpadomke noka-
3blBaeT 3HayeH1e BO3AYLLIHOro 3a30pa, T.e. PacCTOSHME B MM
OT LeHTpanbHOro koHyca Ao Konbla.

[anbHob0HOCTb CTpyn aaetcs ana v = 0,2 m/c.

a = BO3[yLUHbIV 3a300 B MM

CHwxeHue ypoBHs wyma, AL (ab)

Koppekuus fns ypoBHs Wyma B Ab Ha vacTotax (')

Balance-S 63 125 250 500 1k 2k 4k
100 22 19 13 9 6 7 7
125 20 17 12 8 6 7 7
160 19 15 11 8 7 8 7

YpoBeHb 3BYyKOBOM MoLHOCTH, L,

L(8B) = Los + Ko (Lo 3 rpadovka K, 13 Tabnuusl)
KoppektnpyoLmnin kospduumneHt K

Koppekums ons ypoBHs Lwyma B Ab Ha YacTotax (ML)

Balance-S 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
100 3 3 7 4 -5 -18 -19 -20
125 -1 2 5 3 -1 -10 -19 -20
160 0 5 8 3 -4 11 -20 -20
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